

„Мы очень довольны...“

Плодотворно поработал на гастролях в Тамбове Ивановский театр музыкальной комедии. Всего ивановцы поставили 23 спектакля на тамбовской сцене. Театр выезжал в г. Рассказово, где выступил со спектаклем на сцене Дома культуры имени Кирова. Артисты дали интересный концерт на встрече с молодежью в тамбовском клубе «Знамя труда».

Жизнерадостное искусство оперетты пришлось по душе тамбовским зрителям. Им понравился репертуар театра, включающий большей частью оперетты советских авторов, в основном удовлетворило их и художественное качество исполнения певцов, балетной группы, оркестра, хора. Тамбовцы полюбили многих талантливых исполнителей. В свою очередь ивановцы заявляют:

— Мы очень довольны приемом, оказанным нам, довольны нашими новыми зрителями.

В прошедшее воскресенье состоялся большой заключительный концерт, в котором выступила группа артистов Ивановской музыкальной комедии — Э. Н. Май, В. Г. Бирилло, Л. Г. Адамштова, А. Д. Лорингов, Ю. А. Чернов, А. Д. Орловская, К. Е. Лавлинская, В. Ф. Карпоносова, Г. Э. Эстерлейн и другие. О настроении тамбовцев на этом концерте и признательности свидетельствовали их горячие аплодисменты, букеты цветов, преподнесенные артистам. После концерта коллективу театра был вручен памятный адрес обкома КПСС и облисполкома. Большой группе артистов вручены Почетные грамоты областного управления культуры, а также Почетные грамоты обкома ВЛКСМ.

— Этот концерт заключительный, но не прощальный, — сказал в ответ главный режиссер театра Р. А. Розенберг. — Будущим летом мы надеемся вновь встретиться с тамбовскими зрителями.

Ивановский театр музыкальной комедии выехал в г. Мичуринск. Вчера там показан первый спектакль. Гастроли театра в Мичуринске продлятся несколько дней.

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

г. Тамбов

29 МАЯ 1962